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RECORDEMOS LO APRENDIDO

1. Calcular el area de un triangulo.

El area del

triangulo es igual al c - .z .
producto de la base Halla el area del triangulo ABC:
por la altura b
ontre 2. by base b = 23 cm
altura hp= 86 mm = 8,6 cm
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Halla la altura y la base de los siguientes triangulos

c
a) A=91,2cm? Férmula para hallar la altura
c=3,2cm h de un tridangulo
h = altura
h=7?
h A
i h =2.—— A=zrea
A B b
c b = base
¢ 2
b) A=49,6 cm Férmula para la base (lado)
h=25mm= cm de un tridngulo
= h,= altura
=7
h, C [ b =2 A b_ ’
A B = A= area
c b b = base
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2. Hallar el area de un trapecio.

c Calcula el area de un trapecio
D ¢ ABCD

El area del
trapecio es igual a
la mitad de la suma
de sus bases por

la altura. h a=6,2cm;c=45cm;h=7,8cm

—
=+
~

A=%-(a+c).h

a, c: lados paralelos
del trapecio

h :altura
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A :area

Dibuja el trapecio PQRS en un sistema de coordenadas.
Luego calcula su area.

a) P1; 1), Q4,5; 1), R(4; 3), S(1; 3) Ay 1 cuadrito = 1 cm
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y 1 cuadrito =1 cm
b) P(-2;-2), Q(1;-2), R(-5;-5), S(2;-5) A
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B Tt

IMNSTITUTO RADIOFONIC O FE ¥ ALECGRIA DDODEL PERU

=



Cuenta los
cuadritos para halla
labasey la

, - s It
3. Calcula el area del triangulo con los e

siguientes vértices: _ _base_. altura
A= A’
a) P(2; 0), Q(7; 0), R(3; 7) 1,
—16
—5
—t4
—3
—t2
__1 x
o 1 2 3 4 5 6 7 >
b) P(-3;-2), Q(0;-5), R(-3;-7) . Ay
1 1 cuadrito=1cm 2
1 X
6-5-4-3-2-1 | 1 2 3 >
-2
-3
—4
-5
-6
-7
4. Construye un trapecio ABCD con AB Il CD con:
a=6cm;c=2cm;d=3cm o =60°
a) Mide los datos faltantes D ¢ c
b) Determina el area del trapecio g b
\\
c=2cmnx A < B
\\\
\,
\\
d=3cm . b=3cm
\,
h=26cm \
\,
\
X = 60° \
\\
a=6cm N
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Cuenta
los cuadritos para
hallar las medidas

5. Halla las areas de los siguientes triangulos

c C fo C delabaseyla /
/ \ P altura.
/ / N 7
[T N\ (TR 1/
- 11N IR\ 4
/ [/ % A/ Th —
" N’ .
Z Ah=_
A B| |A B A B 2

6. Un trapecio tiene el areaA=12cm2ylaalturah=1,5cm.

El lado c, que es paralelo al lado a, es tres veces mas largo que a.
Calculaayec.

Pasos a seguir:

1. Utiliza una variable para hallar ay c.

2. Reemplaza estos datos en la féormula
del area del trapecio.

3. Resuelve la ecuacion.

4. Encuentra la medidade ay c.

5. Halla el area del trapecio.

Soluciones

1. A~ 99m?2 alturah=57cm base c & 39,7 cm
2. A~ 42cm?

a)A=8,5cm?  b) A=15cm?
3. a)A=17,5cm? b)A=7,5cm?
4. A=10,4 cm?
5.a)12 b) 12 ¢) 12 d) 12
6. a=4cm c=12cm
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